

2022年6月22日
星期三责任编辑：婉华
美术编辑：宋萍
电话：5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽保险



“菏泽保险”微信公众号

中国人寿第十六届“国寿客户节”启动

为客户打造多元化高品质服务和产品

6月16日，中国人寿广大客户和员工迎来了一年一度的国寿客户节。这是中国人寿践行金融央企责任担当，回馈客户、感恩社会的一个“特殊节日”，也是中国人寿服务转型升级成效的一次集中展示。

中国人寿第十六届“国寿客户节”现已正式启动，此次客户节以“牵手国寿 心向未来”为主题，聚焦关爱客户健康全生命周期彩虹计划，发力线上平台和线下活动，为客户倾力打造有情感、有温度、丰富多元化的高品质服务和产品，用爱心、诚心、贴心、细心来赢得客户舒心、放心、开心和安心，与客户携手共向美好未来。

构建四大客户体验场景，推出专属礼包

客户节期间，中国人寿将围绕客户健康养老、财富管理、普惠生活、出行用车等多元需求，构建相应四大客户体验场景，围绕客户的健康和养老保障需求，发挥中国人寿综合金融优势，优化整合健康管理、养老、医疗和护理等

资源，推出客户节专属“健康权益大礼包”。

为进一步提升客户体验，中国人寿菏泽分公司统筹搭建线上客户节平台，并且在做好疫情防控工作前提下，开展丰富多彩的线下客户活动，为客户送上优质产品和服务。

中国人寿菏泽分公司将发挥网点和队伍两大核心优势，创新开展各类客户服务活动，融合“悦己生活”“小画家”“700健行”“消费者权益保护”等多元主题，吸引更多客群参与，让客户感受到国寿温暖与贴心服务。

6月份开始，为进一步向广大客户提供完善的健康保障服务，中国人寿菏泽分公司在全市范围内开展“彩虹计划健康梦全民防癌公益行”健康服务体系，这也是第16届客户节星级客户权益尊享活动。服务体系依托雄厚的公司实力，以完善的产品体系和高效的理赔服务为基础，通过链接与整合大健康生态资源，为客户提供专家会诊、特药和全球找药等多项核心亮点服务，将服务渗透到客户疾病治疗周期的

全流程、全阶段，让更多的个体和家庭都能享受到“前沿、科学、有效”的健康管理服务，为广大客户搭建更加牢固的风险保障网，为更多国寿客户的健康生活撑起“保护伞”。

开通新市民服务绿色通道，践行保险“新温度”

为了菏泽新市民群体能更好地享受到保险服务带来的生活便利，6月16日“国寿客户节”当天，菏泽银保监分局和保险行业协会在中国人寿菏泽分公司举行新市民服务绿色通道启动仪式。菏泽银保监分局党委书记、局长张强春，分局二级调研员孔凡申，菏泽银保监分局保险机构监管科科长刘耀荣，菏泽市保险行业协会秘书长王坤出席活动，驻菏保险机构部分总经理、专属客服人员代表共同参加活动。活动中，张强春、孔凡申、刘耀荣、王坤共同开启菏泽市保险业新市民服务绿色通道。张强春和孔凡申为各公司授新市民服务绿色通道标志牌，标志着新市民服务绿色通道正式开启。



2007年至今，中国人寿菏泽分公司已连续举办十六届不同主题的客户节，将其打造成为中国人寿回馈客户、感恩社会的有效载体和独特形式。“6·16”国寿客户节已逐渐成为中国人寿菏泽分公司一项特色服务品牌，不断进阶的国寿客户节也正是中国人寿菏泽分公司持续构建高质量产品服务供给体系的一个剪影。

十六年牵手国寿，十六年相伴，客户节的主题和形式

在不断创新升级，而中国人寿菏泽分公司守护人民美好生活的初心始终如一。未来，中国人寿菏泽分公司将继续坚持“以服务为中心”，履行服务社会民生的职责使命，不断完善产品体系，持续提升服务能力，切实做到风险防范、业务发展与客户服务齐头并进，相互促进，更好满足人民群众多元化金融服务需求。

通讯员 侯东玉

守住钱袋子，护好幸福家

华夏保险菏泽中支开展防范非法集资宣传活动

本报讯（通讯员 李海建）为提高公众金融风险防范意识，培养公众理性投资、风险自担的正确理念，近日，华夏保险菏泽中支积极开展以“守住钱袋子，护好幸福家”为主题的

防范非法集资宣传活动。

华夏保险菏泽中支组织各分支机构在职场内采用悬挂横幅、张贴海报、设立展架、利用LED屏滚动播放防范非法集资的标语等形式，营造良好的活动氛

围。同时，开展户外宣传活动，组织志愿者走进社区，通过向居民发放宣传彩页、开展一问一答等形式，为公众普及防范非法集资的相关常识。

通过开展防范非法集资

宣传活动，提升人们风险防范意识，推进非法集资源头治理，极大调动了群众参与防范非法集资活动的积极性，提高了宣传教育的受众率和覆盖率，宣传活动取得良好的宣传效果和社会反响。

**传承红色基因
赓续红色血脉
中华保险菏泽中支开展主题党日活动**

本报讯（通讯员 李秉泽）为扎实推进党史学习教育，激发党员干部爱国热情，6月18日，中华保险菏泽中支组织全体党员到济宁金乡县鲁西南战役纪念馆开展“传承红色基因，赓续红色血脉”主题党日活动。

活动中，党员们先后到羊山革命烈士陵园、鲁西南战役纪念馆及王杰纪念馆瞻仰革命烈士纪念塔，听讲解员讲述烈士们的英雄事迹。一张张鲜为人知的珍贵历史照片，一件件历经沧桑的重要电文书信，一个个可歌可泣的真实感人故事谱写出鲁西南战役辉煌的战争史诗。

此次活动，增强了中华保险菏泽中支全体党员的党性意识。党员干部纷纷表示，要认真学习革命先烈的崇高精神，学习他们不畏艰难困苦、始终保持高昂士气的革命乐观主义精神，真正把先烈们的革命精神、光荣传统和优良作风转化为解放思想、开拓创新的动力，转化为直面挑战、敢于竞争的胆略，奋力推进公司高质量发展。

新华保险菏泽中支：
开展防范非法集资户外宣传活动

本报讯（通讯员 邵丹）为加大防范非法集资宣传教育的工作力度，推动防范非法集资工作进一步深入开展，有效遏制非法集资犯罪行为，切实维护金融安全和社会稳定，新华保险菏泽中支于6月15日开展防范非法集资户外宣传活动。

6月15日上午，新华保险菏泽中支组织宣传人员走进菏泽大剧院广场，为保证本次宣传活动达到预期效果，前期

做了充分的准备，提前印制防范非法集资宣传横幅、折页，携带宣传小礼品，开展以“守住钱袋子 护好幸福家”为主题的防范非法集资宣传活动。本次户外宣传活动，新华保险菏泽中支宣传人员对青少年、老年人等特定群体进行现场宣讲和资料派发，耐心地向市民解读非法集资的定义、非法集资的表现形式等，提醒市民，特别是老年人，充

分认识非法集资活动的危害性，有效识别和防范非法集资。

此次宣传活动取得了较好的宣传效果，促进了防范非法集资知识的普及，督促市民在日常生活中自觉远离非法集资、抵制非法集资。新华保险菏泽中支将持续开展宣传普及工作，认真总结活动经验，高效有序地传播金融知识，为促进金融业务健康发展贡献力量。



**保险消费维权热线
13001790136**